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R E Q U E R I M E N T O Nº. 552

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro de Educação Infantil (CEI) do Jardim Itamarati - Instituto 
Anglicano está situado na Rua Silvestre Bartoli, nº 1520, em um local de 
grande concentração de residências e várias empresas comerciais.  A rua é um 
elo de ligação entre vários pontos e bairros da região norte da cidade – ou seja, 
é um local de intenso tráfego de veículos (inclusive ônibus) e pessoas.

Alguns pais de alunos da escola e moradores do entorno procuraram 
este vereador preocupados com a segurança do local, solicitando apoio para 
que seja colocada sinalização adequada - de solo e estática, inclusive faixa de 
pedestres, placas sobre limites de velocidade por se tratar de área escolar (o 
posicionamento íngreme da rua aliada ao ótimo pavimento asfáltico acabam 
fazendo com que condutores de veículos coloquem velocidade superior ao 
permitido no local), e também uma câmera de segurança (como estão sendo 
implantadas em várias outras unidades escolar).

Solicitamos ainda que seja cobrada a construção de uma calçada no 
terreno existente ao lado dessa unidade escolar, que acreditamos ser de 
propriedade particular – a calçada ajuda na segurança das crianças e demais 
pessoas que transitam pelo local, e a falta da mesma acaba contribuindo para 
a possibilidade de acidentes, evidentemente.

São medidas urgentes e necessárias para que tenhamos garantidas 
a segurança e a integridade de todos, dentro das estratégias maiores que 
todos nós temos com o maior ativo de nossa cidade: a nossa gente!

Diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, ao Secretário 
Adjunto de Assuntos de Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE 
OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que realizem 
os estudos técnicos no local, com vistas à aplicação das melhorias objeto deste 
documento no entorno do CEI Jardim Itamarati Instituto Anglicano.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desse documento seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA e à Secretária de Educação, CLÁUDIA MARIA GABRIEL, para 
conhecimento e apoio na implantação das melhorias solicitadas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=50Y0W9RVFZ1P8S03, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 50Y0-W9RV-FZ1P-8S03
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